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21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco (15.07.2025) às (10:00mim), 

no Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se 

a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 

Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; 

Lenilson Mendes do Nascimento; Marinalva Cardoso Moreno Vieira; Maria das Graças 

Marques Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto e Thalyta Rafael de Oliveira. 

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA 

MARINALVA MORENO: Iniciou suas palavras cumprimentando a todos os presentes. 

Aproveito este momento para parabenizar a Secretaria Municipal de Cultura, juntamente com 

a Prefeitura Municipal, pela belíssima realização das festividades juninas em nosso município. 

Foi uma celebração marcada pela alegria, organização e valorização das nossas tradições.  

Também quero parabenizar o padre Alisson e toda a equipe organizadora da Igreja do Divino 

Pai Eterno, do Alegreto, pela emocionante e bem-sucedida festividade que realizaram. Sem 

dúvida, foi um evento especial que uniu a comunidade com fé, cultura e fraternidade. 

SEGUNDO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Iniciou suas palavras 

cumprimentando a todos os presentes. Parabeniza a secretaria municipal de cultura junto com 

a prefeitura municipal pelas festividades juninas ocorridas no município. Comenta sobre o 

período chuvoso em que estamos passando e com isto vem diversas demandas entre elas é o 

crescimento da vegetação. Agradece ao secretário Marrom por ter sido bem recebida em sua 

secretaria e diz que breve ira visitar outras secretarias do município. Agradece ao secretário 

Henrique Souza por ter sido bem recebida em sua secretaria de competência, e relata ter 

conversado com o secretario sobre a problemática de uma caixa d’água no elevatório, e o 

secretario logo se prontificou e relatou que pôs o período chuvoso esta problemática ira ser 

resolvida. APARTE VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Relata-se que o secretário e o 

engenheiro responsáveis visitaram a caixa d’água e estão, neste momento, planejando o reparo 

adequado. RETORNA VEREADORA GRAÇA MARQUES: A vereadora agradeceu as 

palavras e as informações prestadas pelo nobre colega vereador, destacando a relevância do 

tema abordado. Informou que realizou visita à caixa d’água juntamente com seu filho, e, 

conforme análise técnica preliminar, considerou que quanto mais breve for efetuado o reparo, 

menores os riscos à segurança da população. Adicionalmente, a vereadora parabenizou o 

padre Alisson e toda a equipe da Paróquia pelo recente reconhecimento da instituição como 

patrimônio religioso, cultural e turístico do município, ressaltando a importância desse título 

para a valorização da história e da identidade local. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

JANILSON GOMES: Iniciou suas palavras cumprimentando a todos os presentes. Vem a 

comentar sobre um buraco na via pública do município onde já se fazem três meses que existe 

e nada se é resolvido por parte da CAERN. APARTE VEREADORA RÍSIA FERREIRA: 

A vereadora informou que, na data de hoje, o diretor da CAERN no município esteve presente 
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nesta Casa Legislativa e relatou que a Companhia contratou uma empresa terceirizada para a 

execução de serviços relacionados à infraestrutura hídrica. No entanto, o diretor destacou que 

os serviços realizados pela empresa foram executados de forma inadequada, agravando a 

problemática existente e comprometendo ainda mais a qualidade do atendimento à população. 

RETORNA O VEREADOR JANILSON GOMES: O vereador expressou sua preocupação 

com a situação do buraco localizado na que permanece sem reparos há três meses 

consecutivos. Ressaltou que essa situação tem causado acidentes e representa um risco à 

segurança da população. Considera inaceitável que um problema tão evidente e 

potencialmente perigoso não tenha sido solucionado até o momento. Além disso, o vereador 

parabenizou o Grupo de Desbravadores pelo excelente trabalho realizado na comunidade. 

Lamentou, contudo, que, na gestão atual, o grupo não esteja recebendo o apoio e incentivo 

necessários por parte do município, o que dificulta a continuidade de suas atividades e 

projetos. QUARTO ORADOR VEREADORA THALYTA RAFAEL: Inicia suas palavras 

cumprimentando a todos. A vereadora expressou seu agradecimento ao deputado estadual 

Kleber Rodrigues pelo empenho e dedicação na obtenção de recursos para o recapeamento 

das estradas estaduais, reconhecendo a importância dessa ação para a melhoria da mobilidade 

e segurança da população. Parabenizou também o secretário de Educação, Rivanildo, pela 

iniciativa de realizar aulões preparatórios voltados à preparação dos alunos do município para 

o Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) e para o Instituto Federal (IF), destacando o 

impacto positivo dessas ações no desempenho acadêmico dos estudantes. O vereador [Nome 

do vereador] estendeu seus parabéns ao prefeito André Rodrigues por continuar investindo na 

educação do município, enfatizando os esforços da gestão para aprimorar a qualidade do 

ensino e proporcionar melhores condições aos alunos. Além disso, parabenizou a secretária 

de Cultura, Brígida, pelo brilhante trabalho que vem realizando no município, ressaltando as 

ações culturais promovidas que enriquecem a vida comunitária e fortalecem a identidade 

local. Por fim, agradeceu ao secretário de Infraestrutura, Henrique Souza, pela reposição das 

lâmpadas no calçadão da Lagoa do Quirambu, reconhecendo a importância dessa melhoria 

para a segurança e bem-estar dos munícipes que frequentam o local. QUINTO ORADOR 

VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Iniciou suas palavras cumprimentando a todos. 

Parabenizou o senhor Marcílio, um dos líderes do grupo de Desbravadores, ressaltando a 

importância do referido grupo para a sociedade. Por fim, solicitou ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura que dedique atenção especial à comunidade do Comum, destacando que alguns 

setores da referida localidade encontram-se com deficiência na iluminação pública.  SEXTO 

ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Inicia cumprimentando a todos os amigos e 

ouvintes. Agradeceu ao Secretário Municipal Henrique Souza pelo excelente serviço prestado 

ao município. Comentou acerca do período chuvoso, o qual, embora essencial para a 

agricultura local, tem ocasionado algumas problemáticas, destacando que a equipe da 

Secretaria de Infraestrutura tem atuado constantemente para manter o município em bom 

padrão de conservação. Por fim, relatou a existência de um buraco que permanece aberto há 

alguns dias em via pública, salientando que tal situação é de responsabilidade da CAERN, e 

não da gestão municipal. APARTE VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: Comentou 

ainda sobre o descaso por parte da CAERN, destacando que a referida companhia vem 

constantemente deixando a desejar na execução dos serviços prestados tanto na sede do 

município quanto nas comunidades rurais, causando transtornos à população. RETORNA 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Comentou sobre a presença de animais soltos nas vias 

públicas do município, informando que um espaço adequado para o recolhimento e 

acomodação desses animais está sendo preparado pela gestão. Por fim, agradeceu à 

administração municipal e a todos os envolvidos pela belíssima festa junina realizada, a qual 

proporcionou momentos de lazer e confraternização a toda a população. SÉTIMO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia cumprimentando a todos os amigos e ouvintes. 
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Agradeceu ao Secretário Municipal de Infraestrutura, senhor Henrique Souza, pela realização 

da troca das lâmpadas no calçadão da Lagoa do Quirambu. Parabenizou o Secretário Rivanildo 

e o Prefeito André Rodrigues pelo início das aulas do programa 'Prepara Monte Alegre', 

ressaltando a importância da iniciativa para a juventude do município. Registrou ainda o 

agradecimento pela visita do grupo Desbravadores da comunidade de Lagoa do Mato, 

destacando a relevância do trabalho realizado pelo grupo. Em seguida, compartilhou uma 

reflexão pessoal acerca do dia do seu aniversário, mencionando que acordar nessa data possui 

um significado diferente. Informou que nesta mesma data também celebra aniversário a ex-

primeira-dama, senhora Aparecida Rodrigues, a quem dirigiu suas felicitações. Estendeu seus 

agradecimentos a Deus e a toda sua família pelos ensinamentos, apoio e motivações recebidas 

ao longo da vida, afirmando que, sem eles, nada seria. Declarou, ainda, que, se pudesse dividir 

sua vida em quatro partes, três seriam inteiramente dedicadas ao povo, e que este dia especial 

dedica a toda a população de Monte Alegre. OITAVO ORADOR VEREADORA RÍSIA 

FERREIRA: Inicia cumprimentando a todos os amigos e ouvintes. Agradeceu ao Prefeito 

André Rodrigues e a toda a gestão municipal pelo apoio constante às ações voltadas à inclusão 

social. Estendeu seus agradecimentos à deputada Carla Dickson, pela realização do projeto 

'RASTEA', desenvolvido em parceria com o Instituto Luana Limeira, destacando sua 

relevância para o município. Agradeceu também ao deputado Kleber Rodrigues pelo apoio 

dedicado à referida causa. Por fim, parabenizou o grupo Desbravadores, que se fazia presente 

na Casa Legislativa, reconhecendo o importante trabalho desenvolvido pelo grupo junto à 

comunidade.  NONO ORADOR VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Inicia 

cumprimentando a todos os amigos e ouvintes. Abordou a recorrente problemática dos 

animais soltos nas vias públicas do município, ressaltando os riscos que essa situação 

representa para a segurança da população. Informou que a secretaria competente já está 

tomando as devidas providências para solucionar a questão, a fim de garantir maior segurança 

e organização no trânsito municipal. APARTE VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: 
Relatou ser louvável o fato de o município já dispor de um local adequado para o recolhimento 

e acomodação dos animais soltos em vias públicas. Ressaltou, contudo, a necessidade de que 

esta Casa Legislativa trabalhe na elaboração de uma legislação específica, a fim de 

responsabilizar os proprietários desses animais, obrigando-os a zelar por sua guarda e evitando 

que permaneçam soltos, causando riscos à segurança da população. RETORNA 

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Acredita que o secretário competente está tomando 

as providências necessárias para resolver a referida problemática. Agradeceu ainda ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, senhor Henrique Souza, pelo atendimento a um pedido 

referente à melhoria da iluminação pública na comunidade do Olho D’Água. Por fim, 

parabenizou a vereadora Lucineide Paiva pela passagem do seu aniversário, estendendo 

também os parabéns à senhora Aparecida Rodrigues.  APARTE VEREADORA THALYTA 

RAFAEL: Parabeniza a amiga vereadora Lucineide Paiva pelo seu aniversário. APARTE 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Comentou acerca da sugestão apresentada por um colega 

vereador quanto à elaboração de uma lei destinada a punir os proprietários que deixarem seus 

animais soltos nas vias públicas do município. Destacou que tal legislação deverá ser 

cuidadosamente elaborada, visando garantir sua eficácia e aplicabilidade, sem deixar margem 

para dúvidas ou falhas. Por fim, parabenizou a vereadora Lucineide Paiva pela passagem do 

seu aniversário, estendendo também as felicitações à senhora Aparecida Rodrigues. APARTE 

VEREADORA GRAÇA MARQUES: Relatou seu apoio à ideia de existência de uma 

legislação específica que trate da problemática dos animais soltos nas vias públicas, 

reconhecendo os perigos que tal situação representa para a segurança da população.   

RETORNA VEREADOR FRANCISCO PERREIRA: Manifestou a convicção de que, 

uma vez implementada a referida legislação, a problemática dos animais soltos será 

efetivamente solucionada. Parabenizou a Paróquia Nossa Senhora da Penha pelo 
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reconhecimento como patrimônio histórico-cultural do Estado do Rio Grande do Norte, 

estendendo agradecimentos ao Deputado Estadual Kleber Rodrigues pelo constante empenho 

e atenção dedicada ao município. Agradeceu e parabenizou o Prefeito André Rodrigues pelo 

cuidado e zelo demonstrados na organização dos festejos juninos em Monte Alegre. Também 

agradeceu à população da comunidade do Sobrado pela participação na última festividade 

junina. Parabenizou seu amigo e presidente do time de futebol B13, senhor Rafael Ferreira, 

pela conquista do título na categoria Sub-17 da 16ª Copa RA, realizada na cidade de 

Parazinho, destacando os jogadores Ilan e Manoel Leão pelo excelente desempenho. Por fim, 

procedeu à leitura da prestação de contas referente aos primeiros seis meses de seu mandato 

na Casa Legislativa. DÉCIMO ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia 

cumprimentando a todos os amigos e ouvintes. Parabenizou a vereadora Lucineide Paiva pelo 

seu aniversário, estendendo os parabéns à senhora Aparecida Rodrigues. Associou-se à 

manifestação do colega vereador José Ananias acerca do reparo realizado nas vias públicas, 

especialmente na comunidade do Sítio Santa Luzia, ressaltando que, devido ao período 

chuvoso, os reparos não permanecem em condições ideais, mas que a problemática será em 

breve solucionada. Agradeceu à gestão municipal e ao Secretário de Infraestrutura, senhor 

Henrique Souza, pelo empenho dedicado ao município. Demonstrou solidariedade à 

comunidade da Pitombeira, reconhecendo que as estradas ficam precárias nesse período 

chuvoso, e afirmou que a secretaria competente se prontificará a resolver tais questões nas 

comunidades afetadas. Informou que o transporte da Pajuçara estará retornando em breve. 

APARTE VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Agradeceu ao Prefeito André Rodrigues 

e ao vereador Fagner Ferreira pelo empenho e esforço dedicados para que o transporte da 

comunidade da Pajuçara fosse restabelecido e voltasse a suas atividades normais. RETORNA 

VEREADOR FAGNER FERREIRA: Agradeceu a manifestação do amigo vereador. 

Parabenizou a senhora Leda Miranda, que foi a primeira vereadora a compor o Parlamento 

Municipal, reconhecendo sua importante contribuição para a história legislativa do município. 

APARTE VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Parabenizou a senhora Leda Miranda, que 

foi a primeira vereadora a compor o Parlamento Municipal, reconhecendo sua importante 

contribuição para a história legislativa do município. APARTE VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Parabenizou a senhora Leda Miranda, que foi a primeira vereadora a 

compor o Parlamento Municipal, reconhecendo sua importante contribuição para a história 

legislativa do município. APARTE VEREADORA GRAÇA MARQUES: Parabenizou a 

senhora Leda Miranda, que foi a primeira vereadora a compor o Parlamento Municipal, 

reconhecendo sua importante contribuição para a história legislativa do município. 

RETORNA VEREADOR FAGNER FERREIRA: Destacou que o dia 15 de julho é uma 

data que marca o aniversário de grandes mulheres do município. Comentou sobre a situação 

da CAERN, informando que tem cobrado o diretor da instituição, porém este alega que a 

responsabilidade pela questão é de outro setor da mesma. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES 

PRESENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI N° 21/2025. 

De autoria do chefe do poder executivo. ASSUNTO: Expedição do projeto de Lei de 

Diretrizes Orçamentárias – LDO para o exercício de 2026. PROJETO DE LEI N° 24/2025. 

De autoria do Vereador Francisco Pereira da Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a 

denominação da rua Virgilio Vitarino dos Santos (paizinho coco) localizada na rua inominada, 

localizada no distrito do Sobrado e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 25/2025. 

De autoria do poder executivo municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre autorização para a 

abertura de crédito adicional suplementar por excesso de arrecadação, na estrutura da lei 

orçamentaria anual do exercício de 2025, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 

26/2025. De autoria da Vereadora Maria das Graças Marques Silva. ASSUNTO: 
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Denomina RUA MÃE CAMILA, a rua lateral da residência de Dona Maria Gentil, até a praça 

do Sobrado. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 007/2025. De autoria do Vereador Fagner 

Ferreira e subscrito pelos demais Vereadores. ASSUNTO: MOÇÃO DE APLUSOS, em 

homenagem aos Policiais Militares Lotados no 2° Pelotão, da 8° CIPM (Companhia 

independente de Polícia Militar) da cidade de Monte Alegre, pelos bons serviços prestados 

durante o período das festividades juninas, no Monte Alegre Vila São João 2025. MOÇÃO 

DE APLAUSOS N° 008/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira e subscrito pelos 

demais Vereadores. ASSUNTO: MOÇÃO DE APLUSOS, em homenagem aos guardas 

civis do município de Monte Alegre, pelos bons serviços prestados durante o período das 

festividades juninas no Monte Alegre Vila São João 2025. REQUERIMENTO N° 31/2025. 

De autoria do Vereador Heriberto de Carvalho Chagas. ASSUNTO: Requer ao poder 

executivo, que seja encaminhado ofício ao DER/RN, requerendo o RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO do trecho da RN-316, entre a cidade de Brejinho a sede do município de Monte 

Alegre/RN. INDICAÇÃO N° 269/2025. De autoria do Vereador Lenilson Mendes do 

Nascimento. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo junto a secretaria de 

infraestrutura, que seja viabilizada a RECUPERAÇÃO/REFORMA E PAISAGISMO NO 

CALÇADÃO DO ENTORNO DA LAGOA, situada na comunidade de Lagoa do Cajueiro. 

INDICAÇÃO 270/2025. De autoria da Vereadora Lucineide Maria de Souza Paiva. 

ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo junto a secretaria competente, que estude a 

viabilidade de construir um redutor de velocidade (lombada), na estrada asfaltada de acesso 

ao Sítio Santa Luzia, especificamente, na frente do Haras Nossa Senhora Aparecida, no 

município de Monte Alegre/RN. INDICAÇÃO N° 271/2025. De autoria do Vereador 

Heriberto de Carvalho Chagas. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, 

providenciar o roço (poda) do mato existente as margens da RN-316, no trecho entre a 

comunidade de Xique-Xique aao Bairro da Esperança. INDICAÇÃO N° 272/2025. De 

autoria do Vereador Heriberto de Carvalho Chagas. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder 

executivo, a construção de cinco (5) quebra-molas no trecho do distrito do comum ao Sitio 

Pajuçara I, precisamente no trecho da casa de Dona Cícera a casa do senhor Adão. 

INDICAÇÃO N° 273/2025. De autoria do Vereador Heriberto de Carvalho Chagas. 

ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, a construção de bueira em tijolos, cimento e 

manilhas no Riacho do Catolé, no trecho que cruza a estrada que liga a Pajuçara I a cidade de 

Lagoa de Pedras. INDICAÇÃO N° 274/2025. De autoria do Vereador Heriberto de 

Carvalho Chagas. ASSUNTO: Indica ao poder executivo, o CALÇAMENTO em 

paralelepípedo da rua que mora a senhora Micarla Inácio, localizada no conjunto Vereador 

Paulo Chagas. INDICAÇÃO N° 275/2025. De autoria do Vereador Heriberto de Carvalho 

Chagas. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, providenciar o roço (poda) do mato 

existente as margens da RN-316 no trecho entre a sede do município até a entrada do Arenã. 

INDICAÇÃO N° 276/2025. De autoria do Vereador Heriberto de Carvalho Chagas. 

ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, a RECUPERAÇÃO das estradas que liga a 

Pajuçara I aos Pagões. INDICAÇÃO N° 278/2025. De autoria do Vereador Heriberto de 

Carvalho Chagas. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, o CAPEAMENTO 

ASFALTICO ou calçamento em paralelepípedo em torno da praça da Pajuçara I. 

INDICAÇÃO N° 279/2025. De autoria do Vereador Heriberto de Carvalho Chagas. 

ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, providenciar o CALÇAMENTO EM 

PARALELEPÍPEDO da rua que mora a senhora Mônica de Chinha, localizada no conjunto 

vereador Paulo Chagas. INDICAÇÃO N° 280/2025. De autoria do Vereado Heriberto de 

Carvalho Chagas. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, o fechamento em tijolos 

e cimento de todas as entradas de acesso ao antigo matadouro. INDICAÇÃO N° 281/2025. 

De autoria do Vereador Heriberto de Carvalho Chagas. ASSUNTO: Indica ao chefe do 

poder executivo, o capeamento asfáltico da estrada que liga o distrito do Comum ao distrito 
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de Lagoa do Mato. INDICAÇÃO N° 282/2025. De autoria do Vereador Heriberto de 

Carvalho Chagas. ASSUNTO: Indica ao chefe do poder executivo, o cercamento em estacas 

de madeira ou cimento o terreno que faz parte do antigo matadouro. INDICAÇÃO N° 

283/2025. De autoria do Vereador Francisco Pereira da Silva. ASSUNTO: Indica ao chefe 

do poder executivo, a criação de concurso de dança em suas modalidades. INDICAÇÃO N° 

284/2025. De autoria da Vereadora Maria das Graças Marques Silva. ASSUNTO: Indica 

ao chefe do poder executivo, providenciar a construção de uma parada de ônibus, na RN, no 

bairro Jardim, do lado direito, no sentido para Monte Alegre/RN. PASSANDO A ORDEM 

DO DIA: PROJETO DE LEI N° 18/2025. De autoria do Vereador: Francisco Pereira da 

Silva. ASSUNTO: Dispõe sobre a DENOMINAÇÃO de: LUZINAL FRANCISCO 

DANTAS, a travessa inominada, localizada no distrito do Sobrado e dá outras providencias. 

O qual foi aprovado em primeira votação por todos os vereadores presentes. PROJETO DE 

LEI N° 19/2025. De autoria do Vereador: Francisco Pereira da Silva. ASSUNTO: Dispõe 

sobre a DENOMINAÇÃO da RUA JOSEFA DA SILVA TARGINO, localizada na rua 

inominada, no distrito do Sobrado e dá outras providencias. O qual foi aprovado em primeira 

votação por todos os vereadores presentes. PROJETO DE LEI N° 21/2025. De autoria do 

chefe do poder executivo. ASSUNTO: Expedição do projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentárias – LDO para o exercício de 2026. O qual foi aprovado em primeira votação por 

todos os vereadores presentes. PROJETO DE LEI N° 25/2025. De autoria do chefe do 

poder executivo. ASSUNTO: Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional 

suplementar por excesso de arrecadação, na estrutura da lei orçamentaria anual do exercício 

de 2025, e dá outras providências. O qual foi provado por todos os vereadores presentes em 

regime de urgência. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 007/2025. De autoria do Vereador 

Fagner Ferreira e subscrito pelos demais Vereadores. ASSUNTO: MOÇÃO DE 

APLUSOS, em homenagem aos Policiais Militares Lotados no 2° Pelotão, da 8° CIPM 

(Companhia independente de Polícia Militar) da cidade de Monte Alegre, pelos bons serviços 

prestados durante o período das festividades juninas, no Monte Alegre Vila São João 2025. 

MOÇÃO DE APLAUSOS N° 008/2025. De autoria do Vereador Fagner Ferreira e 

subscrito pelos demais Vereadores. ASSUNTO: MOÇÃO DE APLUSOS, em homenagem 

aos guardas civis do município de Monte Alegre, pelos bons serviços prestados durante o 

período das festividades juninas no Monte Alegre Vila São João 2025. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser 

debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a 

realizar-se no dia 22 de julho de 2025. 

                

 

 

 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 
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